

Хочу сказать!

"Издательская деятельность в школе"



Наши участники на мастер-классе по верстке и дизайну

В этом году были представлены такие города как: Москва, Чебоксары, Находка, Иваново, Новосибирск, Челябинск, Шарья, Рязань, Томск, Калининград, Бурятия, Удмуртия и Татарстан.



Президентская библиотека имени Б.Н. Ельцина.

С 23 по 25 марта 2013 года в Санкт-Петербурге проходит конкурс «Издательская деятельность в школе».

Северо-Западный институт печати СПГУТД принимает конкурсные работы не только школьников Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и школьников из других городов.

23 марта в 10:30 утра состоялось торжественное открытие конкурса. По приезду, нам вручили подарки от института. Я и подумать не могла, что это событие так популярно, а самое главное, на столько организованное. Продуман каждый шаг, от регистрации и до окончания конкурсного дня. Со сцены всем участникам желали удачи работники, преподаватели и выпускники института. После открытия всех ждала насыщенная экскурсионная программа. *Агата Филиппова, 9 «а».*

В этом выпуске:

Посещение мастер-классов и экскурсий	2-3
Блиц-интервью среди молодежи нашего города	3-4

Внимание конкурс!

«Нарисуй логотип для нашей газеты!»

Марш-бросок будущих издателей!

Каждый журналист школьной команды приехал с экскурсии очень довольным, и сейчас они поделятся своими впечатлениями. Послушаем *Максима Федорова 8 «б»*:

- Сегодня (23 марта) я посетил образцовую **типографию**, которая находится на станции метро Старая деревня. Перед тем, как войти в самую типографию, на входе, нам прочитали небольшую лекцию об этом предприятии. Как оно образовано, что здесь производят и тому подобное.



Когда мы наконец вошли в здание, меня поразило то, с каким теплом и добротой встретили нас рабочие. Каждый из них приветливо улыбался. Нам рассказывали про множество станков, которые работают на этом заводе.

Своими впечатлениями с вами поделился *Слава Шуневич, ученик 8 «б»*:

"Там чудеса, там президент и патриарх бывают"

- Меня зовут Вячеслав Шуневич. 23 марта 2013 года я посетил Президентскую библиотеку имени Б.Н.Ельцина и решил поделиться впечатлениями от увиденного.

Библиотека размещается в бывшем здании Сената и Синода на Сенатской площади, дом №3 и носит имя первого президента России. Распоряжение о создании Президентской библиотеки было подписано В.В.Путиным в 2007 году.

Библиотека размещается на 3-х этажах, имеет электронный читальный зал, выставочные залы, конференц-зал, мультимедийный и телевизионный комплекс.

Наибольшее впечатление на меня произвел конференц-зал - светлый просторный зал, в котором проходят различные конференции. Он украшен символикой нашей страны и имеет очень необычное освещение.

Издательских дел мастера!

Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня (24 марта) прошел второй этап конкурса «Издательская деятельность в школе» для нашей команды школьных журналистов. Этот этап заключался в том, что каждый участник нашей команды журналистов пошел на один из предоставленных мастер-классов. Я, Света Ким, пошла на мастер-класс «Советы юным журналистам». Я выбрала именно этот мастер-класс потому, что хочу связать свою жизнь с журналистикой, а для этого, как известно, нужна поддержка, опыт и правильные советы от профессионалов этого дела.

На мастер-классах нам позволили изучить профессию журналиста не поверхностно, а внедряясь вглубь, в самую суть этого нелегкого дела. Советы лектора помогли учесть все нюансы, которые могут возникнуть при создании газеты. Так же мы рассмотрели конкретные примеры газет, которые создали участники конкурса из других школ. Наиболее успешной оказалась газета «Шаг».



Федотова Елена Анатольевна, редактор «Коммерсантъ-СПБ»

Уважаемые читатели, если вы заинтересовались журналистикой в целом, или какой-то областью журналистики отдельно, хочу сказать, что для этого надо обладать способностью общения с людьми и много читать и писать собственные статьи, присылать их в нашу газету (это только приветствуется), уметь видеть свои ошибки, объективно оценивать обстановку и совершенствовать свою речь, вот что нужно на первых этапах освоения журналистики!

Мастер-класс превзошел все мои ожидания! 10 из 10. Спасибо, удачи! *Света Ким.*

Блиц-опрос на улицах города



Студенты СПБУКТ

Здравствуйте, дорогие друзья! Наконец, мы дождались третьего этапа конкурса «Издательская деятельность в школе». Мы провели опрос у подростков на тему «События этого года, запомнившиеся молодежи»

Пройдясь по улице Петербурга мы увидели большое количество студентов, которые спешили на пары. Они и стали нашими опрашиваемыми. Выяснилось, что молодежь больше интересуется своей личной жизнью, чем события, произошедшие в мире и стране. **Продолжение на стр.4**



- Какие наиболее запоминающиеся события произошли в 2013 году?

- М-м-м... ,- смутились ребята – наверное, нам запомнилось, что в Челябинске упал метеорит и отставка Папы Римского.

Так ответила большая часть опрашиваемых студентов. Странно, что наибольшей популярностью обладает политическая тематика. Одна милая девушка-студентка сказала нам:



- Больше всего мне запомнилась отставка министра обороны.

Но кроме политики молодежь отметила и новинки кино.

- Как мы могли забыть про новинки кино! ,- восклицают ребята – в этом году мы ходили на «Джанго освобожденный». Это было круто! Еще мы посмотрели «Хоббит. Нежданное путешествие». Нам не понравилось, он скучный был. Еще провели Оскар, нам очень понравилось, согласны с мнением жюри!

Так же стоило отметить, что студенты вспомнили суровую Петер-

Студентка СПбУКТ

бургскую зиму, которая к сожалению, продолжается и по сей день, когда на дворе конец марта. Оказалось, что наша молодежь в курсе всех основных событий, происходящих не только в своем городе, но и во всем мире!!!

Ким Света 8 б

ГБОУ СОШ № 305

Санкт-Петербург,

Почта:

school305@spb.edu.ru

Мы в WEBe

<http://www.school305.ru>

Над номером работали:

Главный редактор: Ким Светлана

Редакторы: Фёдоров Максим, Тесля Анна

Вёрстка номера: Шуневич Вячеслав, Фёдоров Максим

Руководитель: Благодыр Анна Николаевна

От редактора

Уважаемые читатели!

Этот номер газеты «Хочу сказать» стал специальным! Как вы поняли, мы участвуем в конкурсе юных журналистов «Издательская деятельность в школе». Этот номер мы составляли без помощи взрослых и руководителей, и если вы дошли до последней страницы нашего выпуска – мы очень гордимся собой!

Для нашей газеты важным событием стало участие в конкурсе «Издательская деятельность в школе», потому что для нас это что-то новое в сфере журналистики, и с помощью мастер-классов и экскурсий мы станем совершенствоваться в создании газеты!

На календаре месяц март, а за окном будто бы зима. Ну что поделывать, питерская погода непредсказуема и в этом вся ее прелесть! Но все-таки мы надеемся, что в скором времени соловьи запоют, а по улице побегут ручьи!

Редакция объявляет КОНКУРС!!! Создайте логотип для нашей газеты! Лучший будет красоваться на страницах нашего издания! Работы можно приносить в кабинет №12.

Ну, и в конце, как всегда, наша команда напоминает вам, уважаемые читатели, что мы будем рады новым лицам в редакции! Все, кто заинтересовался школьной журналистикой, милости просим!

До новых встреч!

Главный редактор Ким Светлана.